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cilindrisch,
opgestoken geen
36 |1 5 98 5 3 olijfgroen fles ziel pontilmerk |vormgeblazen (1850 [1950 |NTA [NTA passende fragmenten
persnaad,
pontilmerk
weggeslepe
36 |2 5 98 4 2 kleurloos medicijnfles |zeshoekig n contactvorm 1850 [1950 |NTA |NTA passende fragmenten
wit en blauw voet van een |ribben en
38 |1 5 100 1 melkglas schaal? schaal? knobbels vormgeblazen |[1700 |1800 [NTB |[NTB 9
38 |2 5 100 1 kleurloos indet knobbel 1500 [1800 |NTA [NTB
39 |1 5 100 1 kleurloos beker of pot |cilindrisch 1900 [2000 |NTC NTC
39 |2 5 100 1 fragment kleurloos spiegelglas 1900 [2000 |NTC NTC 6
pontilmerk
weggeslepe
443 5 104 1 kleurloos beker cilindrisch geen n vormgeblazen |[1700 |1850 [NTB |[NTB 7,5
cilindrisch,
opgebolde
bodem,
rondgesmolte pontilmerk
n glasdraad weggeslepe
4 5 1 3 1 groen fles bij mond n vormgeblazen [1800 [1850 [NTB |NTC
56 |1 5 103 33 1 fragment licht groen vensterglas 1500 [1950 |NT NT 2
cilindrisch,
opgebolde
59 |1 5 102 1 groen fles bodem 1800 [1900 |NTB [NTC
massieve
stam, vorm
74 1 6 248 1 stam kleurloos kelkglas niet duidelijk 1800 [1900 |NTB NTC
81 |1 6 210 1 fragment kleurloos vensterglas 1850 1950 |NTC NTC 2,5
108 |1 5 288 2 groen fles cilindrisch 1725 1950 |NTB NTC
145 1 7 1 fragment licht groen vensterglas 1500 [1950 |NT NT 1
bierfles,
kroonkurk kroonkurk dateert na
283 |1 9 9000 1 compleet groen fles sluiting persnaad machinaal 1892 [1950 |NTC NTC 1892
hals met bierfles, geen beugelsluiting dateert na
283 |2 9 9000 1 mond groen fles beugelsluiting persnaad mondgeblazen? (1895 [1950 |NTC [NTC 1895
restant
283 |3 9 9000 1 groen fles bierfles etiket onleesbaar 1900 [1950 |NTC [NTC
283 |4 9 9000 1 fragment groen indet
286 |1 9 9000 1 fragment kleurloos indet kom/schaal? machinaal 1850 [1950 |NTC NTC
343 1 12 [12002 |32 1 fragment licht groen vensterglas |vlak 1500 [1900 |NT NT 1
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wijnfles, ster in in de mal vermoedelijk alle
opgebolde opgebolde geblazen met fragmenten van dezelfde
456 |1 12 [12002 |32 7 fragment groen fles bodem bodem ster bodemplaat 1825 [1900 |NTB [NTC fles
470 1 13 |13039 1 fragment kleurloos indet 12 |10 |[0,5 enkele kleine blaasjes
geen blaasjes, dik,
478 |1 13 [13058 1 fragment blauwgroen [indet 20 |20 |4 Romeins voorraadfles?




